
1. 

 

 



2 . 

 

 : פתרון

 

 

 יודע ש  0E Z  ,וכמו כן גם  
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נתון . 4 ~ 0,1X U  , 1מצאו את ההתפלגות שלY nU      כאשרx    הוא הערך השלם

 . xשל ( עיגול כלפי מטה)

על הקבוצה !( בדיד)מתפלג אחיד   Y :פתרון 1,...,n .החישוב פשוט:  
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 X של  פונקצית הסיכוןנגדיר את . כים שלמים אי שליליים בלבדהמקבל ער מ בדיד"מ  Xיהיה  .5

:כך   |h r P X r X r    . 

1יהיו  2, ,...U U  מ "הוכיחו כי המ. [0,1]ת המתפלגים באופן אחיד על הקטע "מ ב"מ

  : min | nZ n U h n   הוא בעל אותה התפלגות כמוX.  
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ך כל שניהם מהם ריק ואיחודם שחיתו)קטעים שונים   nל  [0,1]מחלקים את הקטע  .אנטרופיה.6

הוא   iאורך הקטע ה(. [0,1]הוא 
ip   כאשר נתונה הסדרה

1 2, ,...p p  .של חלוקה זו  האנטרופיה
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1יהיו  2, ,...X X  נסמן ב. [0,1]הקטע  ת המתפלגים באופן אחיד על"מ ב"מ mZ i   את מספר

1המשתנים מתוך  2, ,...,XmX X  הקטע האשר ערכם התקבל בתוךi  של החלוקה . 

מ "מר סדרת ההוכיחו כי עבו
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 .חוק המספרים הגדולים: רמז

 אז. " iנמצא בקטע ה jX"את האינדיקטור של המאורע   ijI ב נסמן :פתרון

  

 :כך  jYמגדירים את כאשר 

. .. 

,...,1נשים לב שהסדרה  mY Y  ת בעלי התפלגות שווה"מ ב"רה של מהיא סד . 

 ונקבל  jYנחשב את התוחלת של 

 
 

 .ושה מתקיימתדרהחוק החזק שהמסקנה הנשאר רק להסיק מ


